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Stomatologické ordinace a kliniky 
Karlovarský kraj 
 
 
 

  V Březové, dne 7. února 2025 
 
 
 
Vážení zástupci stomatologických ordinací a klinik, vážení zubaři, vážené zubařky. 
 
Obracím se na Vás prosím s následující prosbou a nabídkou spolupráce v rámci obsazení 
volného pracovního místa zubního lékaře v našem městě. 
 
Město Březová u Sokolova se nachází cca 3 km od Sokolova, uprostřed Karlovarského kraje, 
v dojezdové dostupnosti jak ze strany Karlových Varů, tak ze strany Chebu. Počet obyvatel 
v našem městě a přidružených integrovaných obcí (6 vesnic) činí cca 2800 obyvatel. Město je 
obklopeno krásnou přírodou (ne nadarmo má označení „Brána do Slavkovského lesa“), počet 
obyvatel u nás postupně roste s rozvíjejícími se výstavbovými lokalitami. Jsme velmi 
oblíbené město pro nové příchozí obyvatele, kdy je u nás klid, vysoká míra bezpečnosti, 
kvalitní občanská vybavenost a zároveň bohatý kulturní, společenský a sportovní život.  
 
Ve zdravotním středisku (kde se nachází několik dalších lékařů a lékárna) máme připravenou 
zubní ordinaci. Dlouhá léta jsme u nás měli zubního lékaře MUDr. Jaroslava Herolda. 
Bohužel v letošním roce odchází do penze a ukončuje svou praxi k 30. dubnu letošního roku. 
Oslovili jsme proto Karlovarský kraj, který nám pomáhá se získáním nového zubaře  
a vyhlásil výběrové řízení na poskytovatele této zdravotnické služby u nás ve městě. 
 
Přesto si neděláme iluze a jsme si vědomi, že získat nového zubaře do menšího města (ještě 
v Karlovarském kraji) je velmi obtížný úkol. Ovšem jako vedení města se o toto snažíme 
v maximální možné míře. Proto jsme se rozhodli oslovit i Vás, zubní lékaře a lékařky, kteří již 
praxi vykonáváte v rámci našeho kraje. 
 
Rádi bychom Vás oslovili s prosbou, zda byste některý z Vás neměl zájem o rozšíření praxe  
i v našem městě (příp. třeba jen některé dny), nebo zda např. nevíte v rámci vašich lékařských 
kruhů a kontaktů o nějakém vhodném lékaři, který by mohl mít o tuto pozici zájem. Příp. 
např. o nějakém vhodném absolventovi či novém lékaři, který by mohl hledat své nové 
působiště.  
 

STAROSTA MĚSTA BŘEZOVÁ 
JAROSLAV BĚLÍČEK 



Je nám jasné, že při dnešní poptávce po nedostatkových zubních lékařích jsou rozhodující  
i benefity nabízené různými městy, krajem či zdravotními pojišťovnami. 
Naše město prvotně nabízí dva finanční benefity, a to náborový motivační příspěvek ve výši 
100.000 Kč, a dále příspěvek na vybavení ordinace rovněž 100.000 Kč. Je nutno podotknout, 
že se jedná o startovací prostředky alokované v rozpočtu města. Určitě je možné příspěvky po 
jednání se zájemci navýšit. Vedení města je otevřeno dalším jednáním i různým možným 
vstřícným krokům (dočasný bezplatný nájem v ordinaci apod.). 
Dalším nabízeným benefitem je přednostní přidělení městského bytu (nově 
zrekonstruovaného) či pozemku pro výstavbu rodinného domu.  
 
Odcházející zubař nabízí rovněž své vybavení pro nového zubaře, tam by se samozřejmě dalo 
i jednat o tom, co by se příp. dalo odkoupit nebo které zařízení by se muselo pořídit nové.  
 
Děkuji Vám předem za čas, který budete věnovat čtení mého dopisu a námi řešeného 
problému.  
 
S pozdravem  
 
 
 
 
 

     Jaroslav Bělíček 
starosta města Březová 
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